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ORDEN DEL DÍA Nº 104

COMISIÓN DE DEFENSA NACIONAL

Impreso el día 10 de mayo de 2016
Término del artículo 113: 19 de mayo de 2016

SUMARIO: Pedido de informes al Poder Ejecutivo so-
bre diversas cuestiones relacionadas con la situación 
fi nanciera, estructuras, régimen de funcionamiento y 
costos laborales del personal de los institutos de las 
fuerzas armadas. Carrió. (1.114 -D.-2016.) 

Dictamen de comisión

Honorable Cámara:
La Comisión de Defensa Nacional ha considerado 

el proyecto de resolución de la señora diputada Carrió, 
por el que se solicita informes al Poder Ejecutivo sobre 
diversas cuestiones relacionadas con la situación fi nan-
ciera, estructuras y régimen de funcionamiento y costos 
laborales de personal de los institutos de obras sociales 
de las fuerzas armadas y otras cuestiones conexas; y, 
por las razones expuestas en el informe que se acom-
paña y las que dará el miembro informante, aconseja 
la aprobación del siguiente

Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Solicitar al Poder Ejecutivo que informe a esta Hono-
rable Cámara, a través del organismo que corresponda, 
los aspectos que se encuentran vinculados a la situación 
fi nanciera, estructuras, y régimen de funcionamiento 
y costos laborales de personal de los institutos de la 
fuerzas armadas que a continuación se detallan:

1. Vinculado con el IOSFA (Instituto Obra Social de 
las Fuerzas Armadas)

 a)  Detalle la planta de personal del 2016 de todas 
las jerarquías que trabajan en el instituto.

 b)  ¿Cuál es el régimen para la designación de 
directores, presidente del directorio y niveles 
gerenciales? ¿Cuál es la nómina del directorio 
y del personal designado en el sistema fi nan-

ciero del instituto y concursos realizados para 
la nueva gestión de gobierno? 

 c)  ¿Cuál es el régimen y fi jación de escala de 
haberes brutos? ¿Cuáles son las sumas o 
montos que se fi jaron a percibir durante 2016 
al personal nombrado como presidente del 
directorio, integrantes del directorio, personal 
de nivel gerencial y personal designado para el 
funcionamiento contable del instituto?

 d)  ¿Cuál es la situación fi nanciera del instituto 
desde su creación?

2. Vinculado con el IOSE (Instituto de Obra Social del 
Ejército Argentino dependiente del IOSFA) 

 a)  Detalle la planta de personal de 2016 de todas 
las jerarquías que trabajan en el instituto.

 b)  ¿Cuál es el régimen para la designación de 
directores, presidente del directorio y niveles 
gerenciales? ¿Cuál es la nómina del directorio 
y del personal designado en el sistema fi nan-
ciero del instituto y concursos realizados para 
la nueva gestión de gobierno? 

 c)  ¿Cuál es el régimen y fi jación de escala de 
haberes brutos? ¿Cuáles son los montos bru-
tos que se fi jaron a percibir durante 2016 para 
el personal nombrado como presidente del 
directorio, integrantes del directorio, personal 
de nivel gerencial y personal designado para el 
funcionamiento contable del instituto?

 d)  ¿Cuál es la situación fi nanciera y la colocación 
de fondos a través de diferentes instrumentos 
fi nancieros en los últimos 5 años en la sociedad 
militar seguro de vida y otras entidades?

3. Vinculado con el IAFPRM (Instituto de Ayuda Finan-
ciera para Pagos de Retiros y Pensiones Militares)

 a)  ¿Cuál es el régimen para la designación de 
directores, presidente del directorio y niveles 
gerenciales? ¿Cuál es la nómina del directorio 
y del personal designado en el sistema fi nan-
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y del personal designado en el sistema fi nan-
ciero del instituto y concursos realizados para 
la nueva gestión de gobierno? 

 c)  ¿Cuál es el régimen y fi jación de escala de 
haberes brutos? ¿Cuáles son las sumas o mon-
tos que se fi jaron a percibir durante el 2016 
al personal nombrado como presidente del 
directorio, integrantes del directorio, personal 
de nivel gerencial y personal designado para el 
funcionamiento contable del instituto?

 d)  ¿Cuál es la situación fi nanciera del Instituto 
desde su creación?

2. Vinculado con el IOSE (Instituto de Obra Social del 
Ejército Argentino dependiente del IOSFA) 

 a)  Detalle la planta de personal del 2016 de todas 
las jerarquías que trabajan en el instituto.

 b)  ¿Cuál es el régimen para la designación de 
directores, presidente del directorio y niveles 
gerenciales? ¿Cuál es la nómina del directorio 
y del personal designado en el sistema fi nan-
ciero del instituto y concursos realizados para 
la nueva gestión de gobierno? 

 c)  ¿Cuál es el régimen y fi jación de escala de 
haberes brutos? ¿Cuáles son los montos brutos 
que se fi jaron a percibir durante el 2016 para 
el personal nombrado como presidente del 
directorio, integrantes del directorio, personal 
de nivel gerencial y personal designado para el 
funcionamiento contable del instituto?

 d)  ¿Cuál es la situación fi nanciera y la colocación 
de fondos a través de diferentes instrumentos 
fi nancieros en los últimos 5 años en la sociedad 
militar seguro de vida y otras entidades?

3. Vinculado con el IAFPRM (Instituto de Ayuda Fi-
nanciera para pagos de retiros y pensiones militares)

 a) ¿Cuál es el régimen para la designación de 
directores, presidente del directorio y niveles 
gerenciales? ¿Cuál es la nómina del directorio 
y del personal designado en el sistema fi nan-
ciero del instituto y concursos realizados para 
la nueva gestión de gobierno? 

 b) ¿Cuál es el régimen y fi jación de escala de 
haberes brutos? ¿Cuáles son las sumas y mon-
tos que se fi jaron a percibir durante el 2016 
al personal nombrado como presidente del 
directorio, integrantes del directorio, personal 
de nivel gerencial y personal designado para el 
funcionamiento contable del instituto?

 c) ¿Cuál es la situación fi nanciera de los últimos 
10 años del instituto?

Elisa M. Carrió.

ciero del instituto y concursos realizados para 
la nueva gestión de gobierno? 

 b) ¿Cuál es el régimen y fi jación de escala de 
haberes brutos? ¿Cuáles son las sumas y 
montos que se fi jaron a percibir durante 2016 
al personal nombrado como presidente del 
directorio, integrantes del directorio, personal 
de nivel gerencial y personal designado para el 
funcionamiento contable del instituto?

 c) ¿Cuál es la situación fi nanciera de los últimos 
10 años del instituto?

Sala de la comisión, 3 de mayo de 2016.
Nilda C. Garré. – Héctor H. Gutiérrez. – Karina 

A. Molina. – Horacio F. Alonso. – Oscar G. 
Alegre. – Gustavo Bevilacqua. – Eduardo R. 
Conesa. – Jorge H. D’ Agostino. – Guillermo 
M. Durand Cornejo. – Alejandro C. A. 
Echegaray.– María L. Masín. – Juan M. 
Pereyra. – Martín A. Pérez. – Carlos G. 
Roma. – Jorge Taboada. – Luis R. Tailhade. 
– María C. del Valle Vega.

INFORME

Honorable Cámara:

La Comisión de Defensa Nacional, al considerar el 
proyecto de resolución de la señora diputada Carrió, 
cree necesario introducir modifi caciones al texto ori-
ginal, en razón de una mejor técnica parlamentaria y 
gestión legislativa, dando curso favorable al dictamen 
que antecede.

Nilda C. Garré.

ANTECEDENTE

Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Solicitar al Poder Ejecutivo que informe a esta Ho-
norable Cámara, a través del Ministerio de Defensa de 
la Nación, los aspectos que se encuentran vinculados 
a la situación fi nanciera, estructuras, y régimen de 
funcionamiento y costos laborales de personal de los 
institutos de las Fuerzas Armadas que a continuación 
se detallan:

1. Vinculado con el IOSFA (Instituto Obra Social de 
las Fuerzas Armadas)

 a) Detalle la planta de personal del 2016 de todas 
las jerarquías que trabajan en el Instituto.

 b) ¿Cuál es el régimen para la designación de 
directores, presidente del directorio y niveles 
gerenciales? ¿Cuál es la nómina del directorio 


